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Plus mit Zehneribergang 3

UBUNG 1: BERECHNE DAS ERGEBNIS. WAS FALLT DIR AUF2

58+ 5=__ M+8=_ 14 +23=_
48+ 5=_ 217+ 8=__ 4 +3¢=_
3+ 5=_ 31+ 8=_ 14 +4F=__
28+ 5= 41+ 8= 14 +5% =

UBUNG 2: LOSE DIE AUFGABEN.

25+38=_ 24 +64=__ 56 +39=__
33+15=__ 3% +35=_ 15+ 9=_
14 +84=_ 217+M=_ 53+15=__
62+33=__ 24 +49=__ 64+28=_
P3+2%=_ 56+ 14=__ F+51=__
30 +18 = 58 +28 = 60 +21 =

UBUNG 3: GRORER, KLEINER ODER GLEICH?

Setze >, < oder = richtig ein.

21+671 () 8+51 59+ 8 () 8+58 F3+21( )90+ 6
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56 4 1 Q15+12 22+26©20+29 22+61Q70+z1
56 + 16 QZ7+21 ?9+12© 85+ 6 68+22©96+ 6
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